



NS Spravodaj

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1064

06.08.2023 (134)

Encyklopédia - Michael Kühnen

132 - USA

USA sú jednou z dvoch supervelmocí, a teda spolu so Sovietskym zväzom hlavnou silou imperializmu, ktorá ohrozuje slobodu národov. Národný socializmus ako organizovaná vôľa k životu árijskej rasy (pozri Árijec a vôľa) je antiimperialistický a bojuje proti sovietskemu aj americkému imperializmu.

Z týchto dvoch je však americký imperializmus nebezpečnejší. USA celou svojou štátnou mocou a silou slúžia sionizmu, jeho snahe ovládnuť svet, a tým zničiť všetky slobodné národy, a tiež podporujú rozkladný kultúrny vplyv amerikanizmu vo svete. Tento amerikanizmus je hlavným zdrojom súčasného a budúceho fatálneho úpadku árijskej rasy. Zničujúci vplyv USA je najsilnejší a najničivejší v západnej Európe a predovšetkým v Nemecku (SRN a Ostmark). Pre spoločenstvo Nového frontu sú preto po sionizme jeho najlepším a najmocnejším nástrojom USA!

Keďže však USA sú jadrovou supervelmocou, nemožno ich poraziť zvonka, ale musia byť prekonané zvnútra. Stane sa tak víťazstvom národno-socialistickej strany v USA, ktorá potom tento priestor reorganizuje z hľadiska mocenskej politiky podľa rasových a etnických hľadísk na základe prísnej rasovej segregácie, alebo spôsobí jeho rozpad na niekoľko rasovo determinovaných nezávislých alebo autonómnych štátov. Okrem toho musia americkí národní socialisti zlomiť sionistickú kontrolu nad týmto priestorom a jeho mocenskými prostriedkami. Príslušníci árijskej (bielej) rasy v Severnej Amerike budú potom tvoriť dôležitú súčasť budúceho árijského spoločenstva národov a prestanú byť silami deštrukcie a rasového rozkladu.

Zatiaľ je hlavnou úlohou novej generácie nemeckého národného socializmu nekompromisný odpor na všetkých úrovniach proti americkému imperializmu:

Nemecká a európska sloboda a nadchádzajúca Štvrtá ríša sú mysliteľné a uskutočniteľné len proti USA.

133 - DEDIČSTVO

Biologický humanizmus ako vedecká doktrína poznania národného socializmu sa usiluje o poznanie prírody a jej životných zákonov a prenáša ich do spoločenského života árijského človeka (pozri árijský), aby biologickým myslením a biologicko-politickým pôsobením vytvoril predpoklady pre zachovanie a rozvoj árijskej rasy a jej národov. Najdôležitejšie z týchto zákonov života sú dedičnosť, diferenciácia a selekcia v boji o existenciu.

Zákony dedičnosti sú základom všetkého života na zemi. Dedičnosť určuje aj život jednotlivca a spoločenstva. Iba svetonázor, ktorý uznáva hranice a podmienky dané dedičnosťou rasovo, ľudovo a rodovo typických vlastností a rešpektuje ich pri formovaní života ľudského spoločenstva, je druhovo a prírodne primeraný, a tým zabezpečuje prosperitu a budúcnosť ľudí a rás. Všetko ostatné je dogmatizmus proti životu.

Tradičné spoločenstvá (pozri tradícia) sú druhovo a prírodne založené, a teda stavajú aj na zákonoch dedičnosti, čo sa prejavuje v štátnej forme monarchie, vo vedení šľachtou s prísnyimi dedičnými zákonmi a zákazmi miešania, až po dedičné kasty alebo triedne usporiadanie.

Takýto tradičný poriadok založený na poznaní rozhodujúceho významu dedičnosti však predpokladá stabilnú formu života usporiadanú už podľa biologických znakov, o ktorej po vpáde kresťanstva, liberalizmu a marxizmu s ich ideológiou rovnosti všetkých ľudí a po všetkých ostatných výdobytkoch dekadencie v Európe už dlho nemožno hovoriť - ani v základoch.

Národnosocialistická revolúcia je potrebná na zavedenie novej, biologicky určenej hierarchie komunitného života, ktorá umiestni každého na miesto zodpovedajúce jeho biologickej výbave a ukáže mu tak jeho zmysel života. Táto revolúcia prekoná dekadenciu, zastaví mínusovú selekciu a vytvorí novú rasovú šľachtu (pozri Elita), ako aj Nový poriadok založený na zákonoch dedičnosti.

Presný priebeh sa dnes nedá predpovedať, ale okrem princípu dedičnosti bude vždy existovať princíp selekcie a formovania elity (pozri princíp vodcu), ktorý zabraňuje únave a zodpovedá bojovému charakteru života. Z politického hľadiska monarchia a aristokracia zodpovedajú princípu dedičnosti a formy usporiadania bratstiev a bojových rádov zodpovedajú princípu boja a selekcie (pozri tiež Männerbund).

134 - ÚSTAVA

Ústava je politický dokument, ktorý záväzným spôsobom opisuje a stanovuje vnútorný poriadok štátneho spoločenstva, zmysel a cieľ existencie štátu a vzťah práv a povinností medzi štátom a jeho občanmi (pozri tiež rovnosť). Ústavodarná právomoc je dôležitou súčasťou štátnej suverenity. Presadzovanie a trvalá záväznosť ústavy charakterizuje suverénny štát!

Podľa národno-socialistického chápania štátu všetka suverenita pochádza z národa a patrí len jemu. Národ je teda ústavnou autoritou v národnosocialistickom ľudovom štáte. Organizovanou vôľou k životu ľudu a politickou predvojovou organizáciou národa je národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana); jej vedúca úloha preto charakterizuje a určuje charakter a formu národnosocialistickej ústavy v celom jej rozsahu.

Od rokov 1945/56 už Nemecko nie je suverénne - ani ako celok, ani v rámci svojich republík, ktoré vznikli a naďalej existujú pod mocou víťazov. Preto neexistuje nemecká ústava, ktorá by si zaslúžila takéto pomenovanie. To vysvetľuje snahu myšlienkového spoločenstva Nového frontu o štátnu reformu v SRN, ktorá má viesť k právnej revolúcii, z ktorej napokon vznikne slobodné Nemecko s národnosocialistickou ústavou (pozri Sloboda). Dnes nie je možné ani zmysluplné túto ústavu podrobne predvídať alebo ju chcieť teraz definovať a formulovať. Určite však obsahuje tieto základné ustanovenia:

1. zmysel existencie národnosocialistického ľudového štátu ako povinnosť zabezpečiť zachovanie a rozvoj druhov štátotvorného ľudu.
2. záväzok k slobode, suverenite a nezávislosti národa.
3. vedúca úloha strany (strana velí štátu!) na všetkých úrovniach; z toho vyplýva aj ustanovenie, že hlava vlády je vždy totožná s vodcom strany, zatiaľ čo symbolickou hlavou štátu môže byť aj monarcha, ale nemusí (pozri monarchia).
4. snaha o vytvorenie Štvrtej ríše, ktorá jediná môže vyriešiť problém prežitia Nemcov - potrebu dostatočného životného priestoru.
5. určenie práv a povinností občana podľa zásady "spoločné dobro pred vlastným záujmom" a ustanovenie, že občanom môže byť len Volksgenossen.
6. obnovenie rasových zákonov a ich zakotvenie v ústavnom poriadku.
7. Zriadenie národnosocialistického senátu ako najvyššieho mocenského centra štátu a strany popri führerovi, ktoré má výhradnú právomoc voliť führera.
8. ľudové zastupiteľstvo ako ústredný parlament na profesionálnom základe, ako to požadoval už bod 25 stranického programu NSDAP (pozri korporativizmus).

9. zavedenie bezúročného a socialistického hospodárskeho poriadku (pozri väzba na úrok a socializmus).

135 - ZNÁRODNENIE

Národnosocialistická nemecká robotnícka strana je stranou nemeckého socializmu, a preto sa usiluje o vybudovanie socialistického národného spoločenstva. Ten sa realizuje v ekonomickej forme korporativizmu a je založený na myšlienke plánovaného národného hospodárstva riadeného v záujme zachovania a rozvoja druhu ľudí. Aby bolo možné toto plánovanie a kontrolu uskutočniť a rozbiť mocenské štruktúry nepriateľské voči ľudu na základe súkromného vlastníctva výrobných prostriedkov, je potrebné znárodnenie, ako to požaduje bod 13 programu strany NSDAP.

Zároveň sa nemá úplne zabrániť súkromnému vlastníctvu výrobných prostriedkov. Národnosocialistickej strane nejde ani tak o vlastníctvo, ako o kontrolu, a teda o moc disponovať výrobnými prostriedkami. To zaručuje, že žiadne sily a mocnosti vyplývajúce z národného hospodárstva nemôžu poškodiť sústredenie všetkých völkisch energií a síl úplnou mobilizáciou štátu, ale že všetko je podriadené životným záujmom národa. Preto platí zásada: znárodniť nie to, čo sa znárodniť dá, ale to, čo sa znárodniť musí. Na základe toho Nový front požaduje:

znárodnenie všetkých bánk, poisťovní a iných finančných podnikov, pretože kontrolu nad menou a financiami musí mať výlučne štát.

znárodnenie všetkých už socializovaných podnikov, pretože ich anonymné a často medzinárodné vlastníctvo ohrozuje slobodu a nezávislosť národného hospodárstva, ako aj jeho jednoduché plánovanie a riadenie.

znárodnenie kľúčových priemyselných odvetví, ktoré sú aj tak väčšinou socializovanými podnikmi, nad ktorými je potrebná priama štátna kontrola, pretože od nich závisí nezávislosť a prosperita národného hospodárstva (pozri tiež autarkia).

Farmy, ktoré sú jednoznačne v súkromnom vlastníctve, nebudú znárodnené, pokiaľ nepatria do kľúčových priemyselných odvetví. Naopak, Nový front sa snaží podporovať vlastníctvo stredných vrstiev pod podmienkou, že to nepovedie k bezpracnému a bezproblémovému príjmu.

Zvyšujúce sa príjmy štátu zo znárodňovania umožňujú po zrušení otroctva úrokov výrazné zníženie daní, pretože socializácia národného hospodárstva pokračuje. To všetko sa deje bez ideologického dogmatizmu, bez unáhlenosti a slepého fanatizmu, v súlade so základným zákonom národného socializmu:

VEREJNÝ ZÁUJEM MÁ PREDNOSŤ PRED VLASTNÝM ZÁUJMOM!

136 - SPOLOČENSTVO NÁRODOV

Národný socializmus odmieta myšlienku "jedného sveta" alebo jednotného "ľudstva" ako dogmatizmus odporujúci prírode a nepriateľský životu. Takéto myšlienky vychádzajú z ideológie internacionalizmu všetkých odtieňov, ako aj z ideológie rovnosti ľudstva a v konečnom dôsledku vrcholia cieľom ovládnutia sveta, ktoré je mysliteľné len ako tyranské, rasovo-kultúrne miešanie, a teda ako rozklad jednotnej civilizácie.

Naproti tomu národný socializmus predstavuje myšlienku a cieľ slobody, a teda rozvoj rás a národov v súlade s ich druhom a prirodzenosťou. Človek je človekom len ako rasový a etnický spolupútnik. Z toho vyplýva úplné odmietnutie každej ideológie internacionalizmu, ako aj jej cieľa ovládnuť svet. Najvyššou možnou a zmysluplnou formou spolužitia rôznych rás a národov je svetový poriadok založený na rasovo rozdelených spoločenstvách národov vo veľkých kontinentálnych usporiadaniach, ktoré umožňujú každej rase a každému národu rozvíjať sa v súlade s ich druhom a povahou.

Národný socializmus ako svetové hnutie, a teda ako organizovaná vôľa k životu árijskej rasy, sa preto v rámci Nového poriadku usiluje o vybudovanie árijského spoločenstva národov, ktoré má zahŕňať všetkých Árijcov, celý árijský životný priestor a celú árijskú sféru vplyvu.

Štvrtá ríša, ktorú chce pre Európu získať Národnosocialistická nemecká robotnícka strana, bude dôležitým základným kameňom tohto árijského spoločenstva národov ako rozsiahleho európskeho poriadku, ale bude zahŕňať aj árijské národy amerického kontinentu, Austrálie, Nového Zélandu a Južnej Afriky, ako aj árijské rasové odštiepky Ázie, Turecka, Perzie a Veľkej Indie, ktoré boli formované árijskou kultúrou prostredníctvom východného indoeurópanstva (pozri Arabi, Turci a Parzi).

137 - VÖLKISCHE MOVEMENT

Völkisch hnutie je politický prúd, ktorý kladie do centra všetkého myslenia a konania ľud, jeho prežitie a vyšší rozvoj. Völkische Bewegung podriaďuje všetko ostatné zachovaniu a rozvoju druhu vlastného národa a odtiaľ získava všetky štandardy. Takto je volské hnutie výrazom vôle ľudu žiť v politickej sfére (pozri Vôľa). Jeho cieľom je vytvorenie völkisch štátu, ktorý v totálnej mobilizácii úplne obsiahne, zorganizuje a nasmeruje všetky prejavy života, energie a sily národného spoločenstva k cieľu zachovania a rozvoja druhu.

Völkische hnutie v Nemecku má korene v romantizme a v oslobodzovacích vojnách proti Napoleonovi, ale ako samostatné politické hnutie sa objavuje až v druhej polovici 19. storočia. Keďže Völkische Bewegung je výrazom vôle národa

žit', je rovnako mnohotvárný ako tento národ a jeho obyvatelia a od začiatku sa ukazuje ako roztrieštený. V Nemecku zostáva divoký chaos organizácií a hnutí nemeckého nacionalizmu, socializmu, všennemectva, antisemitizmu, pozitívneho kresťanstva a neopohanstva a mnohých ďalších. V tejto roztrieštenosti sa Völkische Bewegung ukazuje ako neschopné plniť svoju úlohu. Zmenilo sa to až po prvej svetovej vojne, ktorá vytvorila nový postoj k životu a zrodil sa z neho národný socializmus.

Národný socializmus a völkische Weltanschauung sú totožné. Národný socializmus realizuje völkische Weltanschauung prostredníctvom založenia, boja a prevzatia moci Národnosocialistickej strany (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). Strana je chrbticou hnutia Völkisch. Národnosocialistický ľudový štát, ktorý získal, je völkisch state. Bez národnosocialistickej strany, organizovanej podľa führerovho princípu, ktorá sa stáva nositeľkou völkisch vôle žit', sa Völkische Bewegung opäť prepadá do chaosu, ako sa ukázalo po prehratej druhej svetovej vojne a rozdrvení NSDAP.

Od konca vojny sa nemeckí národní socialisti snažili nájsť politický spôsob, ako oživiť a reorganizovať vôľu nemeckého národa žit', aby prekonali dekadenciu a získali späť slobodu národa. Pritom vytvorili a naďalej vytvárajú národnosocialistické hnutie, ktoré je v mnohých ohľadoch zrkadlovým obrazom starého Völkische Bewegung - predovšetkým jeho nešťastnej historickej roztrieštenosti. Iba znovuzaloženie strany dáva šancu na splnenie jej politickej úlohy. Hlavnou myšlienkou musí byť: **Z hnutia do strany!**

V tomto vývoji spočíva úloha Völkische Bewegung. Za to bojuje Nový front v SRN. Politická cesta Völkische Bewegung teda vedie cez znovuzaloženie národnosocialistickej strany, národnosocialistickú revolúciu a budovanie národnosocialistického ľudového štátu až po nastolenie Nového poriadku, v ktorom sa strana stáva zbytočnou a všetky prístupy a tendencie Völkische Bewegung sa môžu slobodne rozvíjať a realizovať v rámci celkového poriadku.

